

快乐说英语 自信展风采

由本刊主办的2018年度央视“希望之星”英语风采大赛洛阳赛区比赛启动

□记者 姜丽君 实习生 马瑞

如果你热爱英语,这对你来说一定是个好消息!2018年度央视“希望之星”英语风采大赛洛阳赛区比赛即将开赛,从即日起接受报名。报名者可免费参与海选、初赛,通过后逐级参加复赛、市决赛、省决赛、全国总决赛。

你能想象到自己站在舞台上魅力四射的样子吗?你能想象到周围多了一群志同道合的朋友的情景吗?你能想象到自己的英语水平得到高度认可后的喜悦吗?……只要敢想,你就能做到!我们给你搭台,梦想由你实现。

“希望之星”英语风采大赛由中央电视台主办,大赛有较高的学术地位与媒体影响力,被视为国内同类比赛中档次较高、规模较大的赛事,受到了社会各界的广泛关注,也是诸多名校入学考试和自主招生的重要参考。

本次大赛洛阳赛区比赛由洛阳晚报教育周刊主办,洛阳素然文化传播有限公司协办,由大华雅思英语学校提供技术支持。

四大亮点助你圆梦

得平台。本次大赛面向全洛阳地区进行选拔,并邀请教育专家及学校名师担任评委,透明的赛事流程及媒体监督,使参赛选手能够在市级、省级、国家级的平台上展示自我,评定自身英语水平。

获体验。本次大赛能够考查选手的应变能力,让选手在比赛中体验到英语学习的开放性和实用性。

助成长。能够帮助学生增加信心,客观测试学生英语综合水平,培养学生的创造力、想象力以及人际交往沟通和演讲展示等多方面的能力。

进名校。凡是获得风采大赛省级三等奖及以上奖项的选手,将被推荐到知名初中优先录取,大赛获奖证书可作为选手参加多所高校自主招生的资格证明。

赛程安排

洛阳赛区比赛分为海选、初赛、复赛和决赛三个阶段。

海选、初赛:2017年9月至2018年3月,采取推荐、笔试或口试的形式。

复赛:2018年3月,采取英语风采展示(不限形式,可演讲、唱英文歌曲、

讲故事等)与评委问答的形式。

市决赛:2018年4月,采取自我推介、看图说话、评委问答的形式。

按幼儿组(4至6岁)、小学低年级组(一至三年级)、小学高年级组(四至六年级)、初中组、高中组、大学成人组6个组别报名参赛。

洛阳市决赛各组别设冠军、亚军、季军各一名,一、二、三等奖若干。

报名方式

报名方式分集体参赛和个人报名两种。

1.学校或机构集体报名参赛,组委会在学校或机构内举办大赛海选;

2.学生个人报名,到大华雅思英语学校(西工区:数码大厦A座5楼,电话62226333;涧西区:联盟路天津路口西50米路南,电话63336000)报名参赛,并参加海选。

欢迎英语教学有特色的学校和机构团体报名。团体报名人数多的学校或机构可设为海选地点。

大赛咨询电话:65156032、69996111、69996222

校长手札

管理重心下移 打造东城名校



周宏伟

□周宏伟

如何让学校管理科学、高效,绽放精致的芳香,一直是我思索并致力于实践的课题。我们提出扁平化管理理念,以年部为单元,建立目标责任制。年部制管理,促使管理重心下移,指挥所前移,减少中间环节,克服传统体制层次过多、信息丢失、执行力弱的弊端,形成流畅的管理运行机制。

优秀年部评比,形成良好的发展机制。学校有初中、高一、高二、高三四个年部。为强化年部职能,引进竞争机制,我们出台《优秀年部评选方案》,从教学、德育、教师和公物管理等方面考核,每月对评选出的优秀年部和进步大年部进行表彰。若发生重大违纪事件,评选资格将被一票否决。实践证明,优秀年部评选增强了团队凝聚力,促进扁平化管理在运行中形成良性机制,保证学校工作的整体可持续发展。

在扁平化管理之下,我们主张教研单位也要建立在年部。之前,过于考虑学校教研的“统”而缺少年级教研的“分”,导致教研活动弱化,传统学科组管理与年部管理没有交集的局面。我们进行了教研体制改革,打破了学科组管理体制,成立年级备课组,把教研单位建立在年部,让教研精准发力。

“1234”工作法,助力年部建设。实行年部管理,不代表校长就可以天马行空、袖手旁观。我要求校级领导在原分管工作不变的基础上,加强对年部工作调研,分别负责在不同年级开展“1234”工作法,即每周要在所负责年级听一节课,要和两名师生进行谈话,要查三本作业,要提四点意见或建议,并根据调研中发现的问题,启动问责机制。

评选“月度教学标准化管理示范教师”,提升学校监督职能。我们开展“月度教学标准化管理示范教师评选”活动,每月末先由各年部依照评分细则进行检查,根据成绩推选出3名候选教师。学校再从被推荐教师所教班级随机抽查数名学生进行教学案、学科笔记检查和考后百分检测,各年部得分最高的教师可获得本年部“月度教学标准化管理示范教师”。

扁平化管理是一种状态,更是一个逐步推进的过程。回顾走过的道路,总结出来的经验和教训再次用于实践,发展学校。如此往复,努力把我校发展成为洛阳东城的品牌学校。

(作者系洛阳市第十二中学校长)

图说校园



上周五,市十二中操场一片欢腾,该校开展的以“魅力足球,绽放青春”为主题的2017年“校长杯”足球联赛在这里举行。该校相关负责人表示,此活动旨在丰富校园足球文化,营造良好的校园足球氛围。

(孙巧云 摄)



10月20日,东升三中社区图书室成立仪式举行,由该校师生捐赠的1600余册图书被运送到涧西区天九社区图书室,为社区居民提供了茶余饭后的“精神大餐”。

(刘一 摄)



为深入开展青少年阳光体育运动,10月19日至20日,安徽路小学举行了学生体质健康标准测试运动会。学校按照国家学生体质健康标准对全校1300余名学生进行了达标测试。

(胡曼琦 摄)



近日,东升三小举办了素质教育成果展示,各年级学生纷纷自己动手制作展品。学生的作品精致可爱,充满童趣,全面展示了学校素质教育成果。同时,学校还开展了丰富多彩的学生社团文化活动,其中新开课的少儿茶艺社团尤其受学生们的喜爱。

(刘斐 王惠芳 摄)



10月18日下午,南昌路小学举行了“青年教师说课”比赛。比赛分为初赛、复赛两个阶段,参赛教师的说课设计结构合理,重点突出,理论依据充分,表现了较好的驾驭教材、教学设计的能力和良好的语言表达能力。

(李红莉 摄)



上周,古香小学举行了以“辉煌与梦想”为主题的中华魂演讲比赛,全校共有15组选手参加。该校校长闫溪江说,此次活动重在引导学生牢固树立正确的国家观、民族观,增加爱国情怀,当好社会主义接班人。

(岳璐丹 摄)